
Департаменти (управління) 
освіти і науки обласних, 
Київської міської державних 
(військових) адміністрацій

Навчально-методичні (науково-
методичні) центри (кабінети) 
професійно-технічної освіти

Науково-методичний центр 
вищої та фахової передвищої 
освіти

Про проведення Всеукраїнського
конкурсу професійної майстерності 
«WorldSkills Ukraine» у 2026 році

Шановні колеги!

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 05.03.2026 
№ 409 у 2026 році заплановано проведення Всеукраїнського конкурсу фахової 
майстерності «WorldSkills Ukraine» (далі – Конкурс):

І етап – відбірковий – 01 квітня – 31 травня, проводиться на регіональному 
рівні. Відповідальні за його проведення – департаменти (управління) освіти і 
науки обласних, Київської міської державних (військових) адміністрацій.

ІІ етап – фінальний – 01 вересня – 30 жовтня, національний рівень. 
Відповідальні за проведення – Міністерство освіти і науки України спільно з 
Федерацією роботодавців України та Державною установою «Український 
інститут розвитку освіти». 

Разом з тим повідомляємо, що з метою належної організації та проведення 
Конкурсу на регіональному рівні за потреби терміни проведення І етапу можуть 
бути продовжені.

На кожному етапі Конкурсу за місцем його проведення утворюються 
організаційні комітети.

Організаційний комітет ІІ етапу Конкурсу відповідає за проведення                       
ІІ етапу Конкурсу, визначає дату та місце його проведення, а також затверджує 
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перелік компетенцій, конкурсні завдання, технічні описи, інфраструктурні 
листи, правила техніки безпеки та охорони праці, оціночні відомості для І та ІІ 
етапів Конкурсу. 

Оргкомітетом ІІ етапу Конкурсу затверджено перелік компетенцій, за 
якими буде проводитись Конкурс у 2026 році та визначені відповідальні з числа 
членів Оргкомітету за кожною компетенцією.  Для отримання додаткової 
інформації з питань організації та проведення Конкурсу, а також під час 
формування оргкомітетів І етапу Конкурсу, можна звертатися до відповідальних 
осіб за компетенціями, контактні дані яких наведено в додатку.

У 2026 році Конкурс проводиться за 6 компетенціями: 
Основна категорія:
1. Зварювальні роботи
2. Роботи на верстатах з програмним керуванням
3. Мехатроніка 
4. Мобільна робототехніка (у форматі демонстраційної/презентаційної 

компетенції в межах національного етапу)
Категорія Junior:

1. Мобільна робототехніка
2. Мехатроніка

Зазначений перелік компетенцій не є вичерпним та може бути доповнений 
за рішенням Оргкомітету. Наразі розглядається питання про проведення 
Конкурсу за двома додатковими компетенціями: електромонтажні роботи, 
сантехніка та опалення, про що буде повідомлено додатково у найкоротші 
строки.

Для проведення І етапу Конкурсу департаментам (управлінням) освіти і 
науки обласних, Київської міської державних (військових) адміністрацій 
необхідно утворити відповідні Організаційні комітети, до складу яких 
рекомендуємо включити, у тому числі, представників департаментів освіти і 
науки, які відповідають за загальну середню освіту.

Організаційні комітети І етапу Конкурсу забезпечують підготовку                        
та проведення І етапу Конкурсу, а саме: 

визначають компетенції (із запропонованих вище), за якими область (м. 
Київ) планує проводити І (відбірковий) етап; 

визначають дату та місце проведення І етапу Конкурсу;
приймають документи учасників за визначеними компетенціями;
організовують розроблення планів забудови (облаштування) конкурсних 

майданчиків за кожною компетенцією; 
затверджують персональний склад журі та експертних груп І етапу 

Конкурсу;
визначають форми заохочення переможців І етапу Конкурсу тощо.
Звертаємо увагу, що в умовах воєнного стану пріоритетом для всіх є 

забезпечення максимально можливої безпеки кожного учасника Конкурсу. 
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Тому, рішення про місце проведення Конкурсу необхідно приймати з 
урахуванням безпекової ситуації у регіоні/місті, а також у будівлях, у яких 
наявне укриття. Також місце проведення конкурсу рекомендуємо узгодити з 
обласними/міськими військовими адміністраціями.

У разі неможливості проведення І етапу Конкурсу просимо 
оргкомітети визначити представника від регіону для участі у ІІ етапі 
Конкурсу за відповідною компетенцією.

Інформацію про створення оргкомітетів І етапу Конкурсу (копії наказів) 
просимо надати 05 травня 2026 року на електронні адреси: 
viktoriia.karbysheva@mon.gov.ua та kseniia.yarmolytska@mon.gov.ua.

Для оперативної комунікації з питань підготовки та проведення Конкурсу 
просимо до 27 квітня 2026 року визначити відповідальну особу та надати її 
контактні дані (ПІБ, посада, телефон, e-mail) шляхом заповнення форми за 
посиланням:https://forms.gle/J679CFP3Tkh7fYVQ7. 

Конкурсна документація за кожною компетенцією буде розміщена                          
07 травня 2026 року на сайті www.worldskillsukraine.org. 

Інформацію про підготовку та проведення І етапу Конкурсу просимо також 
розміщати на вебсайтах департаментів (управлінь) освіти і науки, вебсайтах 
навчально-методичних (науково-методичних) центрів (кабінетів) професійно-
технічної освіти, науково-методичного центру вищої та фахової передвищої 
освіти.

З метою якісної підготовки до І етапу Конкурсу направляємо рекомендації 
щодо його проведення.

Одночасно повідомляємо, що 20 квітня 2026 року о 14:00 заплановано 
проведення вебінару для представників департаментів (управлінь) освіти і науки 
обласних, Київської міської державних (військових) адміністрацій, навчально-
методичних (науково-методичних) центрів (кабінетів) професійно-технічної 
освіти, науково-методичного центру вищої та фахової передвищої освіти.

Вебінар відбудеться за посиланням: https://surl.li/fuvaxn (Meeting ID: 896 
5336 2854 Passcode: 281685)

Додаток: 1.Наказ МОН від 05.03.2026 № 409на 6 арк.; 
2.Рекомендації щодо проведення І етапу Конкурсу на 5 арк;
3.Список осіб, відповідальних за компетенціями та їх контакти на 1 арк.

Заступник Міністра з питань 
цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації                                             Дмитро ЗАВГОРОДНІЙ

Ярмолицька Ксенія 098 071 64 17
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